

喊冤

张杰发表声明称:我从未贪污、私吞歌迷募款

日前,张杰被翻旧账,被自称以前是张杰粉丝的网友踢爆当年解约时曾集资百余万为其赎身,现在剩余的钱不知所踪,而当时承诺的报答粉丝的不售票演唱会也只字不提。昨天,张杰委托天娱发表个人声明,声称粉丝募集解约金未经自己手。

张杰发表声明,连喊“冤枉”

声明全文如下:

今日,天娱传媒旗下艺人张杰委托经纪公司,就最近网络上流传的有关“张杰私吞粉丝募款、贪污粉丝募集解约金”等消息,特发表个人声明如下:

感谢大家对我的关心!

我从未忘记,在我事业最艰难的时刻,歌迷会给予我的支持和帮助,自发筹集资金并直接向我前经纪公司支付了部分解约金,帮助我渡过了难关,完满解决了我与前经纪公司的纠纷。此款未经我手。但这件事

情带给我的震撼和感动,将影响我一生。

我知道,是爱让我走到今天。让我有机会通过自己的努力去帮助更多需要帮助的人,过去是这样,现在是这样,将来我也会一直这样做。

我从未贪污、私吞歌迷募款,就有关媒体歪曲事实、恶意毁坏名誉的行为,我将保留通过法律途径予以追究的权利。

再次感谢!

张杰

2012年5月6日

粉丝称,百万款项张杰未经手

据悉,2008年11月,一个题为“以自由的名义向北斗星空演唱会出发”的帖子在张杰的贴吧里出现。活动发起者的目的是要为张杰筹集100万元,帮他从上腾赎回自由身。这一行为一度引起了不小的争议,甚至有网友向公安机关举报。行动的组织者之一,上海粉丝习习当时接受采访时说:“我们从来没有跟张杰沟通过此事,因为我们不想把他拉下水!”

日前,有媒体采访到一位2008年张杰歌迷会的高层成员,她说:“当时歌迷会与上腾交涉,达成了100万元解约金的协议。100万元筹集到位后,

歌迷会负责财务的高层人员直接用银行卡汇到上腾名下,钱款根本没经过张杰。”据称,张杰由此恢复了自由身。歌迷会管理组曾向粉丝称,张杰有经济能力后会将这部分钱款以慈善的方式回馈,而这些年,张杰用来做慈善的钱款也有百万元。

据了解,当时粉丝筹钱已做好一切有可能发生纠纷的准备,比如说会被指为“非法集资”,“在此之前就曾咨询过律师,粉丝的行为属于捐赠行为,并没有任何违法的嫌疑。而所有钱款并未经过张杰,这与他更无半点关系。”张杰歌迷会的高层成员说。

宗和



猜猜我的手里有没有钱(设计对白)

娱乐“三重门”

“抄袭门”

《小夫妻时代》身陷“抄袭门”



由广电传媒全力打造的都市情感大戏《小夫妻时代》自在湖南卫视开播以来,争议不断,收视飘红。

但是也有不少观众指出,《小夫妻时代》抄袭加拿大电视剧《18岁定终身》和美剧《兄弟姐妹》。“《小夫妻时代》真洋气!别人抄剧都是小打小闹,‘小夫妻’直接冲出亚洲‘抄’向世界!”甚至有观众笑称:“表面上看《小夫妻时代》是一部青春励志剧,其实它是一部‘跨洋大戏’,真是洋气侧漏啊。”

对于“抄洋事件”,该剧制作人何文,导演李骏纷纷作出回应,表示“小夫妻”是正统的“炎黄子孙”,讲述的也是平民百姓的故事,题材撞车在所难免。“《小夫妻时代》完全是讲述老百姓自己的故事,没有抄袭。”制片人何文回应,“我们之前就表示,青春励志剧《小夫妻时代》是将视线聚焦在当下年轻人的身上,以反映80后成长之困为主线来演绎真实的社会。或许随着社会的发展,年轻人接触新事物也越来越快,彼此间的交流也越来越多,‘同化’现象很正常,但这并不代表就是‘抄袭’,只能说我们反映的主题具有很强的普遍性。”

现代快报记者 刘磊

“代言门”

孙俪告厂商恶意拖欠一年代言费



女演员孙俪代言福马食品一年未拿到代言费,其经纪公司北京海润演艺经纪有限公司将福建某食品集团有限公司诉至法院,索赔89.5万元。记者日前获悉,朝阳法院已受理了此案。海润演艺经纪有限公司诉称,2010年2月26日,该公司与被告签订《广告合同》,约定公司旗下女演员孙俪担任该品牌烘焙烤类产品广告形象代言人,广告代言期限自2010年4月1日至2012年3月31日止,广告代言费300万元。后孙俪依约履行代言服务,但被告屡次发生欠款或违约使用孙俪肖像的严重违约行为,原告先后四次给被告发出律师函,至今仍恶意拖欠广告代言费60万元未付。为此诉至法院,请求判决解除双方合同,支付原告代言服务费、违约金等共计89.5万元。

北辰

“复出门”

林青霞称复出拍戏看缘分

日前,久未露面的大美人林青霞为某品牌特意“出山”担任压轴贵宾,美艳如昔的林青霞表示有戏瘾,但担心压力太大未必复出拍戏。

林青霞说:“常常在家写作很闷,所以出来玩玩找灵感。”去年出书的她现赋闲在家写随笔,如果写得好,可能会再出书。提及复出拍戏时?她说:“我仍有戏瘾,但未必拍戏,我不想太大压力,而且现时生活很不错。即使遇到好剧本,是否复出也要看缘分。”有传周杰伦找她复出拍《不能说的秘密2》。她承认曾在机场跟周杰伦见面,觉得对方很好很nice,但具体事宜并没有谈及。

王易

揭秘

《脱颖而出》倪萍曝退出主持圈内幕 后起之秀们挡着我了,还是多给年轻人一些机会



郭德纲、倪萍、包小柏

江苏卫视《脱颖而出》之“星秀女主持”自4月30日开播以来,这个“史上最炫女主持拼盘”的面试大考验,引发各方关注。倪萍和郭德纲的王牌考官更是戳中观众“看点”,“全民偶像”倪萍转型考官,麻辣点评,妙语连珠,让许多观众眼前一亮的同时也惊呼吃不消。今晚,《脱颖而出》之“星秀女主持”选拔大赛第三战即将打响,倪萍在节目现场回顾主持心路,自曝退出主持圈内幕:“后起之秀们挡着我了。”

倪萍形象大变,观众大呼吃不消

作为中国最具知名度的主持人之一,倪萍以其温暖形象深入人心,是国人心中永远的“知心大姐”。她曾连续十年主持央视春晚、连续三届获得金话筒奖,是央视迄今为止主持现场直播大型文艺晚会最多的节目主持人。如今虽已淡出主持界,但她的人气却一直是居高不下。此次亮相江苏卫视《脱颖而出》却形象大变,在节目一改往日的温情风格变身麻辣面试官,甚至不顾形象现场戴假发逗笑,风头竟然直盖场上的郭德纲。不少观众看后大跌眼镜,惊呼“以前的倪萍哪儿去了,还我们的知心大姐!”

自曝退出内幕,后起之秀们挡着我了

在今晚的节目中,倪萍现

场回顾起了自己的主持心路,并聊起了自己退出主持圈的真实原因。“顶着那么多的光环,其实我真的没有那么优秀。当年央视看上我,是觉得我很有特点,这个特点就是难看:龅着个牙、驼着个背,一口山东话,长得还黑黢黢地。我的这个特点就是区别于别人的地方。后来当我发现上百件旗袍没有一件我能穿得上的时候,我就感觉自己不能继续站在这个岗位上了。在任何岗位上,当你只能原地踏步不能进步的时候,紧接着就一定是后退了,还不如尽早选择离开去做一些有可能做得更好的事情。而且如今又有那么多的后起之秀,我感觉站在那儿他们挡着我了,还是多给年轻人一些机会,也算是激流勇退吧!”

包小柏今晚加盟,老郭又遇“强敌”

在名嘴云集的面试官阵容

当中,郭德纲、倪萍两人是“搭档”,亦是“对手”。点评之余,也偶尔会相互斗嘴,一较高下。一向嘴上功夫了得、怀揣各种包袱的郭德纲可谓是斗嘴谁都不怕,但登上《脱颖而出》的舞台之后,老郭却却一向温和的倪萍强行披了假发、占便宜当了“妈”,令老郭是防不胜防。今晚,“铁面判官”包小柏即将加盟,老郭又多了一位新对手。今晚,两位风格迥异的面试官冷热交锋,火花不断。坐在中间的倪萍也不禁调侃道,“我真的觉得郭德纲和包小柏该成立个组合说相声,这一捧一逗、一冷一热地,比跟于谦在一块儿还默契。”

不光主持人阵容精彩,在今晚的众多应聘者中,也是藏龙卧虎。来自吉林的迟海鹰可以“一秒变MJ”,现场大秀太空步;来自上海的钟文,是一位不折不扣的“模仿帝”,现场她把宋丹丹、田震等模仿得惟妙惟肖。

现代快报记者 应嘉轩